



Comisia pentru Sănătate
Publică

București XXX4
Nr...249/15.06.2010.

RAPORT

La Propunere legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.95/2006 privind reforma în domeniul sănătății

Cu adresa nr. **L 369/2010**, Comisia pentru sănătate publică a fost sesizată, în vederea întocmirii raportului, cu Propunere legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.95/2006 privind reforma în domeniul sănătății inițiată de domnul deputat PSD+PC Nicolae Bănicioiu.

Prezentul act normativ are ca obiect de reglementare completarea Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, în sensul că - la *Titlul IV intitulat " Sistemul național de asistență medicală de urgență și de prim ajutor calificat", Secțiunea a 2-a "Primul ajutor de bază și primul ajutor calificat"* să se introducă un articol nou, art. 91¹ referitor la acordarea unui prim ajutor calificat eficient, la nivel național, urban și rural, într-un timp cât mai redus posibil prin asigurarea unui număr suficient de ambulanțe disponibile, ambulanțe de tip B sau C; 1 ambulanță/ 4000 locuitori.

În ședința din 8 iunie 2010, comisia a analizat această propunere legislativă și a hotărât, cu unanimitate de voturi să adopte **raport de respingere**.

La dezbateri au fost prezenți: reprezentanții Ministerului Sănătății, în persoana domnului Secretar de Stat Anton Cristian Irimie și a domnului Subsecretar de Stat Raed Arafat.

Consiliul Legislativ a emis aviz favorabil.

Comisia pentru drepturile omului, culte și minorități a emis aviz negativ.

Prin punctul său de vedere, *Ministerul Sănătății nu susține* adoptarea inițiativei legislative.

Membrii comisiei au hotărât să respingă propunerea legislativă, având în vedere că:

- numărul necesar de ambulanțe trebuie stabilit luând în considerare mai multe criterii, nu numai numărul de locuitori. Astfel trebuie avute în vedere aspectele geografice, riscurile, zonele urbane și rurale;

- normativul propus este nefezabil și nerealizabil

dacă se ia în calcul criteriul propus de inițiator de a exista 1 ambulanță la 4000 locuitori, ar însemna un necesar de 5.250 de ambulanțe în România. Dacă am lua în calcul numai 1000 de ambulanțe de tip C, care necesită în mod obligatoriu echipaj cu medic, pentru a asigura continuitatea activității medicale și a turelor în mod corespunzător sunt necesari 5 medici/

ambulanță, rezultând un total de 5000 de medici, adică peste 10% din numărul total al medicilor din România.

Față de cele prezentate, supunem Plenului Senatului spre dezbateră și adoptare raportul de respingere al propunerii legislative.

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor organice.

Senatul ia în dezbateră această inițiativă legislativă în calitate de **primă Cameră** sesizată.

PREȘEDINTE
Senator Ion Roșaru
COMISIUNEA DE REGLEMENTARE
PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SECRETAR
Senator Tudor Udriștoiu